

Baker Tilly (Liechtenstein) AG Landstrasse 123 9495 Triesen

T: +423 399 03 88 F: +423 399 03 89

info@bakertilly.li www.bakertilly.li

Mwst-Nr. 58 767

HR-Nr. FL-0002.484.242-4

Now, for tomorrow.

Die AAC-Gruppe ist eine in Liechtenstein stark verankerte Prüfungs-, Steuerberatungs- und Beratungsgruppe. Gleichzeitig ist die Gruppe mit Baker Tilly International Teil eines der besten Beraternetzwerke weltweit. Für den Ausbau unserer dynamischen Unternehmensgruppe suchen wir einen

Wirtschaftsprüfer (w/m) 100%

IHRE TÄTIGKEIT

Sie leiten Prüfungen von Jahres- und Konzernrechnungen unterschiedlicher Firmengrössen und mit unterschiedlichen Rechnungs- und Branchenstandards mit. Ebenso leiten Sie aufsichtsrechtliche Prüfungen gemäss VVG, SPG, AIA/FATCA und AStA. Dabei führen Sie die Teammitglieder selbstständig und planen die Mandate vollständig. Ebenfalls betreuen Sie im Rahmen Ihrer Tätigkeit Beratungsmandaten der Kunden unserer Gruppe.

Kundenorientiertes und selbstständiges Arbeiten ist für Sie eine Selbstverständlichkeit. Ihre Aufgaben erledigen Sie exakt und termingerecht. Sie haben Interesse an betriebswirtschaftlichen Zusammenhängen und an einer abwechslungsreichen und anspruchsvollen Aufgabenstellung in einem dynamischen Team und sind bereit zu stetiger Weiterbildung.

IHRE QUALIFIKATION

- eidg. Dipl. Wirtschaftsprüfer vorzugsweise in Liechtenstein zugelassener Wirtschaftsprüfer mit spezialgesetzlichen Zulassungen
- Kundenorientiertes Arbeiten und Freude am Umgang mit Menschen
- · Flair für Zahlen, Prozesse und betriebswirtschaftliche Zusammenhänge
- · Sie arbeiten exakt und selbständig und sind initiativ, flexibel und belastbar

Sie sind eine aktive sowie kunden- und teamorientierte Persönlichkeit, die ihr Wissen in einer spannenden und dynamischen Unternehmung mit ausgezeichneten Aufstiegsaussichten im Bereich Wirtschaftsprüfung und Rechnungswesen einbringen und vertiefen möchte.

Haben wir Ihr Interesse geweckt ein Teil unseres Teams zu sein? Dann freuen wir uns über Ihre Bewerbung.

KONTAKT

Moritz Heidegger

+423 399 03 03 moritz.heidegger@aac.li

ADVISORY · ASSURANCE · TAX

Baker Tilly (Liechtenstein) AG trading as Baker Tilly is a member of the global network of Baker Tilly International Ltd., the members of which are separate and independent legal entities.